



В настоящее время вопрос экологического образования школьников приобретает все большее и большее значение.

Для нынешней школы характерна природоохранная направленность экологического образования. Школьники учат любить природу, призывают охранять ее, формируют соответствующие умения. Реализуется все это через введение в учебные программы различных предметов отдельных экологических вопросов, а также через организацию практической экологической внеклассной работы.

Школьное лесничество создано в 2019 году. За эти годы мы внесли посильный вклад в дело сохранения лесов уникального уголка окрестности поселка Горнокнязевск, растет поколение детей, которые занимаются этой работой с

интересом и любовью. Мы надеемся, что они пронесут ее через всю свою жизнь.

Естественно у нас много планов по дальнейшему развитию школьного лесничества:

-выращивать саженцы для озеленения пришкольного участка, поселка совместно с окружным АУ «Леса Ямала» ;

-продолжение работы по озеленению школьной территории;

-ежегодные противопожарные мероприятия в лесу на территории, закрепленной за школьным лесничеством;

Наша школа, располагаясь около леса не может остаться равнодушной к его проблемам. Поэтому в течение нескольких лет в школе уделяется большое внимание экологическому образованию и воспитанию.



Согласно договору «Об организации и обеспечении деятельности школьного лесничества» от 19 октября 2022 было подписано двухстороннее соглашение между АУ «Леса Ямала» (Усякин А.Н.) и директором МОУ Начальная школа п.Горнокнязевск (Новиковой Н.Ф.)

В школе реализуется программа дополнительного образования школьное лесничество «Юные защитники леса».



2

Актуальность введения программы «Школьное лесничество» бесспорна, лес является одним из основных типов растительного покрова Земли, оказывающее огромное влияние на окружающую человека среду.

Занимаясь в школьном лесничестве, ребята получают более глубокие знания в области экологии.

За 3 года члены школьного лесничества выполнили немало разнообразной работы: развешивание кормушек; посадка саженцев кустарников(5 штук), елей (18 штук), сосен (9 штук), лиственницы (3 штуки); проведение противопожарных мероприятий; развешивание плакатов и листовок с правилами поведения в лесу.

Ежегодно осенью и летом мы участвуем в акциях:

- «Очистим планету от мусора»;
- «Чистый берег»;
- «Чистый лес»;
- «Чистый поселок»;
- «Посади, дерево».

Принимаем участие в конкурсах:

- 1.Региональный конкурс «Подросток»-призеры 2023г
- 2.Вероссийский конкурс «Событие года»-почетная грамота 2023г
- 3.Всероссийский конкурс на лучшее школьное лесничество –участники 2022г
- 4.Районный конкурс экологических инициатив, номинация «Юный эковолонтер»-3 место 2022г
5. Конкурс рисунков.



**Муниципальное
общеобразовательное учреждение
«Начальная школа п.
Горнокнязевск»**

**Визитная карточка
школьного лесничества
«Юные защитники леса»
МОУ Начальная школа
п.Горнокнязевск**

Почтовый адрес (e-mail) школьного лесничества	ЯНАО Приуральский район, п.Горнокнязевск, ул. Северная, 3 gorny-school@mail.ru
Руководитель учреждения, на базе которого создано школьное лесничество (ФИО, телефон)	Новикова Наталья Феликсовна, 89088644346
Руководитель школьного лесничества (ФИО, e-mail, телефон)	Баркова Наталья Аликеевна, bar-nat2009@yandex.ru 89044757568



**МЫ НЕ ДЕЛАЕМ ЧУДЕС,
МЫ СПАСАЕМ НАШ ЛЕС**